

Наркомания - мировая социальная проблема, война, уносящая миллионы жизней, и, как любая другая война, уничтожающая генофонды наций.

Сегодня в России регулярно употребляют наркотики 5, 99 млн.

Официальная статистика по наркомании приводит цифру - 500 тыс. наркоманов, однако это те, кто добровольно встали на медицинский учет.

Медицинские учреждения могут стационарно пролечить за год не более 50 тыс. человек.

Число смертей от употребления наркотиков за последние годы выросло в 12 раз, а среди детей - в 42 раза.

Приблизительная продолжительность жизни наркоманов с момента начала употребления наркотиков составляет в среднем - 4-5 лет.

Если тебе нужна жизнь без наркотиков – просто не пробуй. Не испытывай ни свою волю, ни свое здоровье. Не играй в игру, в которой не может быть победителей!



Причины употребления наркотиков:

- Стремление побороть депрессию
- Любопытство
- Самоутверждение
- Желание уйти от проблем
- Влияние сверстников

Последствия употребления наркотиков:

- СПИД
- Заражение крови
- Гепатит
- Передозировка
- Воспаления вен

Как не стать наркоманом:

- Избегайте людей, которые принимают наркотики
- Ни в коем случае не пробуйте наркотики хотя бы один раз.

Эффективность лечения наркомании:

- эффективность лечения наркомании составляет 3-5%. Всего лишь 3-5 человек из 100 перестают принимать наркотики после лечения.



Похорони наркотики или они похоронят тебя!

Наркотики - беда не только для наркозависимых людей, но и для всего общества. Человек, который применяет наркотики, теряет все свои прежние цели. Единственной целью зависимого человека становится именно наркотик.

Мировосприятие становится другим. Человек теряет интерес к своим увлечениям, к работе, к семье.

Очень часто, сталкиваясь с наркоманами, люди отстраняются от них, но это, неправильно.

Как можно бросить человека в беде? Да-да, именно в беде, поскольку сам наркоман

не сможет отказаться от этого.

Человек, зависимый от наркотиков, не отдает отчет своим действиям.

Приняв наркотик один раз, он захочет еще и еще, возникает не только физическая, но и психологическая зависимость. Мы не должны бросать таких людей на произвол судьбы.

Им нужна наша помощь.

Они не понимают, что делают, их необходимо спасти!

